

### ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "Об особо охраняемых природных территориях Республики Крым" (рег. № 2-1037/30-10), принятому в первом чтении 28 декабря 2016 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по аграрной политике, экологии и природным ресурсам к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправки	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Подпункт "а" пункта 2 статьи 1	<b>а) в наименовании статьи слово "Классификация" заменить словом "Категории", слова "Республики Крым" заменить словами "регионального значения";</b>	Депутат ГС РК Буданов И. В.	Подпункт "а" пункта 2 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции: "а) название статьи 3 изложить в следующей редакции: "Категории особо охраняемых природных территорий регионального значения";"	<b>а) название статьи 3 изложить в следующей редакции: "Категории особо охраняемых природных территорий регионального значения";</b>	Поддержана
2.	Подпункт "б" пункта 2 статьи 1	<b>б) пункты 1, 3 исключить;</b>	Депутат ГС РК Буданов И. В.	Подпункт "б" пункта 2 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции: "б) часть 1 признать утратившей силу;"	<b>б) часть 1 признать утратившей силу;</b>	Поддержана
3.	Подпункт "в" пункта 2 статьи 1	<b>(Позиция отсутствует)</b>	Депутат ГС РК Буданов И. В.	Пункт 2 статьи 1 дополнить подпунктом "в" следующего содержания: "в) часть 3 признать утратившей силу;"	<b>в) часть 3 признать утратившей силу;</b>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
4.	Пункт 5 статьи 1	<b>5) пункт 2 статьи 7 исключить;</b>	Депутат ГС РК Буданов И. В.	Пункт 5 статьи 1 изложить в следующей редакции: "5) пункт 2 статьи 7 признать утратившим силу";	<b>5) пункт 2 статьи 7 признать утратившим силу";</b>	Поддержана
5.	Пункт 17 статьи 1	<b>17) в пункте 4 статьи 23 число "25" заменить числом "24";</b>	Депутат ГС РК Буданов И. В.	Пункт 17 статьи 1 изложить в следующей редакции: "17) в части 4 статьи 23 слова "25 апреля" заменить словами "24 апреля";"	<b>17) в части 4 статьи 23 слова "25 апреля" заменить словами "24 апреля";</b>	Поддержана